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Скасування віз для іноземних волонтерів під час воєнного стану в Україні

15 травня 2025 року Верховна Рада України ухвалила у першому читанні законопроєкт №13071, який передбачає скасування
обов’язкових довгострокових віз типу «Д» для іноземних волонтерів та гуманітарних працівників на час дії воєнного стану.

Головною метою законопроєкту є спрощення доступу до України для фахівців і добровольців, які допомагають населенню,
евакуюють цивільних, надають медичну, психологічну й іншу підтримку в умовах повномасштабної збройної агресії росії.

Згідно з чинним законодавством, навіть громадяни країн із безвізовим режимом змушені залишати територію України для отримання
візи «Д», аби згодом оформити посвідку на тимчасове проживання. Це створює додаткові труднощі та витрати для іноземних
волонтерів, які вже перебувають в Україні та надають допомогу.

Законопроєкт №13071 пропонує тимчасово скасувати вимогу щодо обов’язкового отримання довгострокової візи типу «Д» для
іноземців й осіб без громадянства, які приїжджають до України з метою участі у волонтерській або гуманітарній діяльності. Йдеться
про:

• представників міжнародних гуманітарних організацій;
• волонтерів, акредитованих українськими благодійними фондами чи громадськими організаціями;
• учасників програм допомоги постраждалим від війни.

Це дозволить таким особам оформлювати посвідку на тимчасове проживання без необхідності попереднього отримання візи.

Законопроєкт також передбачає можливість легалізації статусу тих іноземних волонтерів, які в’їхали до України після 24 лютого 2022
року та перевищили дозволений безвізовий термін перебування (нагадаємо, що іноземці та особи без громадянства можуть
перебувати в Україні без візи до 90 днів протягом 180-денного періоду) – передбачено можливість легалізації їхнього статусу. Якщо
такі особи звернуться із заявою про оформлення посвідки на тимчасове проживання протягом 60 днів після того, як закон набуде
чинності, їхнє перебування Україні вважатиметься законним.

Законопроєкт №13071 потребує ухвалення у другому читанні та підпису Президента України. Якщо документ набуде чинності,
іноземні волонтери зможуть в’їжджати в Україну без отримання віз, що значно полегшить координацію гуманітарних зусиль.
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